Zatacznik Nr 5
POWIERZCHNI NAWIERZCHNI

Oborczyska

Projektowana konstrukcja nawierzchni;

- warstwa gérna nawierzchni z mieszanki optymalnej kruszywa naturalnego
grubosci 12cm

szerokosci =6,0+2%0,20+2*0,06=6,52m od km 0+000 do km 1+509
- warstwa dolna nawierzchni z mieszanki optymalnej kruszywa naturalnego
grubosci 14cm szerokosci =6,0+2%0,20+2%0,12+2%0,07=6,78m
od km 0+236 do km 1+509
- warstwa wyréwnawcza w ilosci wg wyliczen Zal. Nr od km 0+000 do km 0+236
- powierzchnia poszerzen od km 0+000 do km 04236 wg Zat. Pp=700,14m2

1.) Powierzchnia warstwy gérnej nawierzchni z mieszanki optymalnej kruszywa
naturalnego grub. 12cm od km 0+000 do km 14509

- droga gtéwna Pg= 1509%6,52=9838,68m2
- powierzchnia dodatkowa przy wlocie i wylocie na skrzyzowaniu w km 0+000
Pg=12,5+17,5=30,0m2
- powierzchnia poszerzen na tukach poziomych;
W-6 pw=pz=0,20m Pg=25%0,20*0, 5*¥2*2+34,74*0,20*%2=10+13,9=23,9m2
W-7 pw=pz=0,20m Pg=25%0,20*%0, 5*2*2+38,08*0,20%*2=10+15,23=25,23m?2
W-11 pw=pz=0,40mPg=25%0,40*%0, 5*2*2+62,22*0,40%2=20+49,78=69,78m?2
W-12 pw=pz=0,40m Pg=25%0,40*0, 5*¥2*2+50,86*0,40*2=20+40,69=60,69m2
W-15 pw=pz=0,35mPg=25%0,35*%0,5%2%2+34,25%0,35%2=17,5+23,98=41,48m?2
Pg=23,9+25,23+69,78+60,69+41,48=221,08m?2
Razem Pg=9838,68+30+221,08=10089,76=10090m2

2.) Powierzchnia warstwy dolnej nawierzchni z mieszanki optymalnej kruszywa
naturalnego grubosci 14cm od km 0+236 do km 1+5009.
Pd=(1509-236)*6,78=1273%6,78=8630,94m2
Razem Pd=8630,94+221,08=8852,02=8853m2

3.) Powierzchnia poszerzenia istniejgcej nawierzchni zwirowej od km 0+000 do km 0+236
policzona w zataczniku Nr4 Pp=700,14m2



4.) Powierzchnia warstwy wyréwnawczej istniejgcej nawierzchni zwirowej od km 0+000

do km 0+236 policzona w zataczniku Nr3 Pw=828,7m2



